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«Накопительная ипотека» 

ГКУ КК «Кубанский центр государственной поддержки населения и развития финансового рынка» (далее – Учреждение) совместно с  Банками – партнерами (АО «Россельхозбанк», ПАО КБ «Центр-инвест», АО «Банк ДОМ.РФ»), продолжает реализацию проекта «Накопительная ипотека» в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства», утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 12 октября 2015 г. № 967 
Для участия в ней жители края, имеющие в собственности не более одного жилого помещения на территории края, должны открыть жилищно-накопительный вклад и счет в банке, заключившем соглашение с министерством ТЭК и ЖКХ Краснодарского края. 
Вклад открывается сроком до 5 лет. Минимальный размер его ежемесячного пополнения должен быть от 3 тысяч рублей. На специальный счет из регионального бюджета начисляется социальная выплата, ее размер – 30% от суммы ежемесячного взноса, но не более 3 тысяч рублей в месяц, плюс к этому банковский процент по вкладу составляет до 4 % годовых.
После открытия вклада и счета, необходимо подать заявление с документами в ГКУ КК «Кубанский центр государственной поддержки населения и развития финансового рынка». 
При желании каждый участник программы может использовать социальную выплату и улучшить свои жилищные условия на любом этапе накопления, после одного года со дня заключения договора вклада. 
Более подробная информация представлена на: https://www.kubcenter.ru/ipoteka/
В настоящее время жители края, открывшие вклады в Банках, могут подать заявление об участии в программе в ГКУ КК «Кубанский центр государственной поддержки населения и развития финансового рынка» по адресу: г. Краснодар, ул. им. Бабушкина/ ул. Тургенева, 166/83, предварительно позвонив по контактному телефону: +7(861) 255 33 50 (прием граждан осуществляется по предварительной записи). 

